
Rada školy pri Materskej škole Jána Cikkera 651/2, 962 31 Sliač 

 

Zápisnica 

 

Rady školy pri Materskej škole, Jána Cikkera 651/2, 962 31 Sliač 

konaného dňa 4.3.2026 

 

 

Členovia rady školy:  

- PaedDr. Katarína Ondrášová  

- Mgr. Natália Jurgová  

- Natália Borgulová  

- Ing. Vladimír Belička  

- Ing. Róbert Urbanec 

- Mgr. Jana Ťavodová  

- Mgr. Lívia Stredáková  

- Mgr. Denisa Aláčová  

- Ing. Silvia Válovčanová Solárová 

- Anna Bendíková  

- Beáta Menyhértová  

 

Program zasadnutia:  

1. Úvod – privítanie  

2. Oboznámenie sa s rozpočtom pre rok 2026 

 

3. Oboznámenie sa so správou o hospodárení za školský rok 2025 

 

4. Oboznámenie sa s výročnou správou RŠ za školský rok 2025 

 

5.   Rôzne, ukončenie  

 

1. Na úvod privítala predsedníčka Beáta Menyhértová členov rady školy, predstavila im jednotlivé 

body zasadnutia a privítala tiež pani riaditeľku, ktorá prijala pozvanie, aby mohla k náležitým 

dokumentom doplniť prípadné informácie.  

 

2. Členovia boli oboznámení s rozpočtom materskej školy na príslušné obdobie. Predložený 

rozpočet obsahuje prehľad plánovaných príjmov a výdavkov školy a je zostavený v súlade 

s platnou legislatívou a potrebami materskej školy. Členovia rady školy vzali informáciu 

o rozpočte na vedomie a vyjadrili svoj súhlas s daným rozpočtom.  
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3. Taktiež bola rada školy oboznámená so správou o hospodárení za uplynulý školský rok – správa 

poskytuje prehľad o hospodárení s finančnými prostriedkami a ich využití na zabezpečenie 

chodu a potrieb materskej školy – členovia rady školy vzali predloženú správu na vedomie 

a odsúhlasili ju.  

 

4. Výročná správa poskytla prehľad o činnosti rady školy za uplynulé obdobie. Všetky 

naplánované aktivity viedli k tomu, že za predchádzajúce obdobie rada školy fungovala 

a naplnila svoje poslanie. Nikto z členov správu nespochybnil ani nemal k výročnej správe 

žiadne poznámky.   

 

5. V bode rôzne prebehla diskusia o aktivitách MŠ, kde členovia vyjadrili svoju spokojnosť 

s aktivitami – napr. korčuliarsky kurz a iné plánované akcie. Celkovo  RŠ vyjadrila spokojnosť. 

Pani riaditeľka nás v krátkosti tiež informovala o zmenách v legislatíve od 1.1.2026:  

• Od 1.1.2026 môže MŠ po získaní príspevku na edukačné publikácie, pracovné zošity 

s certifikátom do bezplatného užívania  

• Logopedickú starostlivosť zabezpečuje CPP počas celého roka, školský logopéd, ak ho škola 

má  a klinický logopéd, len v popoludňajších hodinách ako krúžok  

• Ak je kapacita v MŠ, môže byť počet detí navýšený o 3 deti, ale len cez školský rok  a týka sa 

to detí ktoré plnia PPV 

• 4 ročné deti od 2027/2028 povinné predprimárne vzdelávanie  

• 3 ročné deti od 2028/2029 povinné predprimárne vzdelávanie, buď dennou formou alebo 

individuálnou – domáce vzdelávanie. Pri domácom vzdelávaní musia mať obidvaja rodičia 

úplné stredné vzdelanie. Bude sa vyžadovať posúdenie vedomostí, zručností a kompetencií 

s možnosťou opakovaného posúdenia. Rodič v tom prípade musí prihlásiť dieťa do 15 dní do 

MŠ  

• Každá MŠ je povinná preukázateľne spolupracovať s najmenej jedným vybraným zariadením 

poradenstva a prevencie, ktoré vykonáva odbornú činnosť pre pedagogických zamestnancov,... 

 

Ďalej nás pani riaditeľka informovala, že v prípade ak budú MŠ chýbať finančné prostriedky bude 

sa to kompenzovať v dohodovacom konaní, tiež pani riaditeľka aktuálne rokuje s pani primátorkou 

Balgovou o mzdách pre kuchárky, ktoré nemôžu byť hradené z príspevkov od rodičov, informovala 

nás taktiež, že príspevok na súčasti výchovno – vzdelávacieho procesu bol rozpočtovaný na 8.000 

€, ale pridelený bol na základe počtu predškolských detí v sume 6.300 € k 15.9.2025.  

 

Členovia rady školy zhodnotili aktuálny pokles žiadostí k momentálnemu obdobiu oproti minulým 

rokom, pani predsedníčka B. Menyhértová tiež navrhla, aby sa zvážila možnosť doplniť do štatútu 
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RŠ on-line hlasovanie a odsúhlasovanie dokumentov vzhľadom na náročnosť dohodnúť stretnutie  

s členmi RŠ.  

 

 

 

V Sliači,  dňa: 4.3.2026                                            _________________________ 

predseda Rady školy   

     

 

 

Zapísala : Beáta Menyhértová 

 

Overil:  Anna Bendíková  

 

 PaedDr. Katarína Ondrášová  

 

 

Príloha:  

1. Rozpočet pre rok 2026 

 

2. Správa o hospodárení za školský rok 2025 

 

3. Výročná správa RŠ za školský rok 2025 

 

4. Prezenčná listina  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


